

Vasárnapi Konferansz

Hölgyeim és Uraim, a márciusi napfény sugaraival szeretne jóreggelt kívánni ez alkalommal a Konferansz, de a szándékából egyelőre és még mindig változatlanul — hiányzik a márciusi szélő kandi kedve, — egy kicsit még mindig nem bízzuk az inceszkedő játékokban, az ígérgető reményekben, csak nézzük-lassuk Március kisasszonyt és szeretnénk veleszaladni hívó-gondtalanul, az ifjúság csokraival...

A játék csak a színház körül fodrozódik, ahol még mindig virul a tréfa, holott elég felhő jár ott is a rügyek fölött. Nagy lelkesedéssel barátságosan fogadták Páger Antal viruló szépségű és mosolygó kedvű Komar Juliskáját, — vége-hossza nem volt az üdvözlésnek, az emlékezésnek és az ugratásnak. Holott ebben a mesterségben még mindig Páger fiatalur jár elől, mintha még mindig büszke Citroen-jén járná a gondtalanul mosolygó szegedi uccákat. Ifju feleségét az ajándékok egész böröndjével indította utnak Szeged felé, — mindegyik régi szegedi pályának küldött egy-egy meglepetést, gyermeki játékok formájában. A direktor esecsemősörgőt kapott ajándékba, hogy legyen mivel siránkozni a főpróbák viharában, — Vágó Artur gyengéd gumibabát kapott, Rónai Imre játékrombitát és Veszely Pali gumimajmocskát, mint a leglelkesebb szegedi állatbarát... A szegedi népség régi oszlopai nagyban készülnek a megható ajándékok revansálására, — Páger mester ugyanis

hétfőn — amikor szabad lesz egy estére a pesti színházból — lefutkázoz Szegedre, hogy felülvizsgálja ifju feleségét a szegedi deszkákon...

A héten — márciusot cáfolva — a „Hulló falevél” érkezik a műsorra, koszorúval és Zerkovitz mester 30 éves szerzői jubileumával. Az elmúlt héten még az volt a terv, hogy a szegedi ünnepségen megjelenik a kitűnő slágerkomponista fejedelmi barátja: szegény Hubay Jenő, — azóta a magyar zenei élet könnyes fátyola takarja ezt a gyengéd tervet is, — Hubay Jenő azóta elköltözött Paganini és Vieuxtemps égi hegedűi közé...

És husvét előtt, nagyszombaton a következő vadonateredeti bemutató: Dénes Gyula és Sándor Jenő új operettje, a „Fenséges kaland”, ami a szegedi üzkeresztségben a „Nines szebb, mint a szerelem” nevet kapta. A történetet hétfőn a rádió is közvetíti, ez alkalommal immár tizenegyedszer a szegedi deszkákról. — A kaland most Lotária fejedelemségben, egy képzelt világban kezdődik, ahol a fenséges fejedelemnek szigorú történelmi parancsok szerint sürgősen meg kellene nősülnie és a nagymogulok határozata szerint a szomszéd ország fenséges trónörökösnőjét kellene oltár elé vezetnie. A halálra ítélt fejedelem az ítélet végrehajtása előtt két hónapi kegyelemért esedezik és az aranjú szép napok alatt eljut Magyarországra, a Balaton mellé, ahol nemcsak halászlegények csónakáznak, de jelen van egy ifju grófnő is. Sürgősen halálos szerelemre lobban, de a 2 hónap ellan és vissza kell térni Lotária. Az esküvő előtt aztán egy perccel lehull a lepel és a lefátyolozott menyasszonyról csodák-csodájára kiderül, hogy — azonos azzal a balatoni tündérrel...

A grófnőt Balogh Klári alakítja a szereposztás kegyeiből, egy csintalan színésznőt Lantos Ica, a herceget Kompóthy Gyula, a lovászfivér avazsált béresifjút Veszely Pál, a lotáriai lakájt Vágó Artur és az udvari titkokot Erdődy Kálmán, — a társulat apraja-nagyja felvonul a magyarosan melodikus muzsika pezsdülő ütEMEIRE.

Közvetlen husvét után következik a játékerőn Zilahy Lajos regényesen érdekes színműve, a »Szüz és a gödölye«. Az irodák rejte-meiben épen a szereposztás keresztretjé-nyét fejtették, mire ártatlanul így szólalt meg a legfőbb szereposztó:

— A cím-ből az egyiket már megtaláltam, most keressék a színházi mezőkön — a másikat... Vajjon melyiket...

Közben pedig szigoruan boldogító ukáz jelent meg a próbatáblán: jelenkezzenek azok a művészuak és színészhölgyek, akik jövőre is Szegeden akarják boldogítani a nézőteret, sürgősen közölnék legszerényebb feltételeiket. A színházi taktikát bizonyítja, hogy szombaton estig mindössze — hárman jelentkeztek a büszke társulattól... A direktor azzal válasszol a grófi büszkeségre, hogy átkaroló taktikával husvét után — szeszvedési kör-utra indul az összes konkurens színházakhoz...

Szegény Vágó Artur szombaton délelőtti szomorú telefonüzenetet kapott. Kassáról hívták a készülékhez, 76 éves édesanyja súlyos beteg. Az éjszaka nehéz aggodalommal vonatra ült, hogy vasárnap déltén édesanyja betegágyához érkezzen...

Még egy nehéz, szomorú hírről suttognak a kiskapunál, — kedves jó Utí Gizánk, — aki annyi éven át oly lelkesedéssel és tehetséggel járta a szegedi deszkákat — súlyos tetegen fekszik immár hetek óta a kór-

1x próbálja meg a híres nagyenyedi KOVÁCS-krémet, hatása oly meglepő, hogy
2x sem kell ajánlani és mindig ezt fogja használni arcbőrének ápolására, mert hatása
3x os: üdít, szépít, fiatalít.
A legelhanyagoltabb arcbőrt is tökéletesen rendbehozza.
Éjjeli használatra kék, nappali használatra sárga csomagolásban.

házban. Barátai, kártársai és a közönség hosszú sorai szívből érzett jókívánságokkal szeretnének mielőbbi teljes gyógyulást küldeni...

Hétfőn az operai ballett összes tündéréivel egy estére Szegeden járt a szinpadteremtés művészetének egyik legkiválóbb mestere: Oláh Gusztáv, akire még jól és lelkesen méltóztatnak emlékezni a varázslatos dómtéri produkciók város felforraló idejéből. Vadonatúj almazöld kocsiján legalább három tündérrrel érkezett, egy kis ellenőrzésre és pihenőre. Az idén nyáron már semmi esetre sem vállal munkát a Dóm-téren, két hónapra külföldre utazik, pihenni és dolgozni. Julius elején Eelgiumba indul, augusztusban Salzburgban rezideál, — jövőre talán — megint Szeged...

A zenei szezon egyik legszebb, legfényesebb és legbensőségeesebb estje volt Jacques Thibault csütörtöki koncertje. A nagy francia hegedűs péntek délutánig maradt Szegeden, inren indult tovább — legközelebbi állomásra: Bukarestbe. A koncert után hajnalig tartó politikai és történelmi viták dultak virágzó kedvű asztalánál, de a kedélyek végül is mégis szépen kisimultak a muzsika és hegedűje hangjaira. — A héten további két zenek zenei este következnek. — Szerdán Lhevinne mester, aki hosszú idő után most tért vissza Európába Amerikából és aki hosszú ideig megint nem fogja végigjárni a közép-európai pódiumokat. A zongoravirtuosítás magas iskolájának kipirult hívei lelkesen készülnek a szerdai nagy programra. — Szombaton pedig az Új Magyar Vonósnégyes következik Fischer Annjával, akiket félelmetesen csillogó európai sikerük után nem kell megegyeszer külön is bemutatni. A zenei szezen most jár a Zenithen...

És hogy egy rózsaszínű story zárja a lelkes márciusi mesét, azt is el kell suttogni, hogy tegnap este nagy születésnapi vacsora zajlott le a titkos éjszakában, az ifju és csacska művésznő rezidenciájában, aki csak nemrégiben gyógyult fel lázas gyengéledéséből. Persze az összes nemes lovagok és művésznők hivatalosak voltak a soiréra, vagy harmincan ünnepeleék a művésznőt és a mesei vacsorát, miközben Beck Miklós karnagyur harmonikán szolgáltatta a színházi világ legújabb andalító slágereit. Március van legények és határtalan az élet...

Mindazon rokonoknak, Várnay Dezső főnökurnak, a nyomdász egyesületnek, a munkás dalárdának, a temetkezési egyesületnek, szaktárs- és szaktársnőknek, jóbarátoknak és ismerősöknek, kik fel-lejthetetlen jó férjem, illetve apám

Kovács Antal

végzettségén megjelenve, koszorúikkal és virágaikkal is részvételüket nyilvánították, ezúton mondok halás köszönetet. Szeged, 1957. március hó 13-án.

özv. Kovács Antalné és leánya.

IFJ. HEGEDÚS BÉLA
DISZTETEMETKEZÉSI VÁLLALATA a »SZENT GYÖRGYHŐZ«
Fetenc József tudományegyetem klinikáinak és a M. Kir. Állami Gyermekmenhely, Boromei Szent Károly kórház szorongódeses szállítója.
SZEGED
Szent György tér 1. sz. (Palastráosi templomnál)
Telefon éjeli nappal: 13-55. Antá.
Sürgönyoim: IFJ. HEGEDÚS, SZEGED
Fizetés könnvitelek.
A drágaság emelkedése dacára árain változatlanul a régiek.

Az új 38. M. Kir. Osztályosorsjáték
huzása április 10-én kezdődik.

Oriási nyerési esélyek!
Fő- és nagy nyeremények:

111 á	1.000
43 á	2.000
23 á	3.000
21 á	4.000
24 á	5.000
32 á	10.000
1 á	15.000
21 á	20.000
1 á	25.000
1 á	35.000
1 á	40.000
1 á	45.000
1 á	50.000
1 á	55.000
1 á	70.000
1 á	100.000
1 á	300.000
1 á	400.000

stb. stb. aranypengő.
Az elérhető legnagyobb nyeremény
700.000
aranypengő.

Az I. oszt. sorsjegyek hivatalos ára:

Nyolcad	Negyed	Fél	Egész
3 ¹ / ₂ pengő	7 pengő	14 pengő	28 pengő

az összes főárusitóknaál
Rendeljen még ma, fizetni van ideje legkésőbb a huzás előtt.
Új sorsjáték! Új reményeség!